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بدینوسیله از کلیه سهامداران این شرکت دعوت بعمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی که در روز جمعه   مورخ 28 / 01 / 1405 راس ساعت 16 عصر در محل دفتر این 
شرکت واقع در سیرجان، بلوارخلیج فارس،    پایانه مسافربری بعثت سیرجان تشکیل می گردد حضور بهمرسانند و نسبت به موضوعات ذیل اتخاذ تصمیم نمایند .

دستور کار جلسه:
1 -  طرح وتصویب ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت پس از استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس شرکت

2- انتخاب اعضای هیئت مدیره
 3- انتخاب بازرسان

 4- اتخاذ تصمیم نسبت به نحوه وضع و تودیع / برداشت/ ذخائر طبق اساسنامه و تقسیم  سود سهام به سهامداران 
»هیئت مدیره و مدیرعامل شرکت « 5- انتخاب روزنامه کثیر الانتشارجهت درج آگهی های شرکت

» آگهی دعوت مجمع عمومی عادی شرکت حمل و نقل مسافر برون شهری طه سفر سیرجان )سهامی خاص(» آگهی دعوت مجمع عمومی عادی شرکت حمل و نقل مسافر برون شهری طه سفر سیرجان )سهامی خاص(
با سرمایه ثبت شده ششصد و پنجاه میلیون ریال  به شماره ثبت با سرمایه ثبت شده ششصد و پنجاه میلیون ریال  به شماره ثبت 18061806 با شناسه ملی  با شناسه ملی 1086054329410860543294  

خبرخبرخبرخبرخبرخبر

تمامی مستمری‌بگیرانی که حقوق خود را از بانک رفاه کارگران دریافت 
می‌کنند، مشمول این طرح حمایتی خواهند بود.

شایان ذکر است که الزامی به استفاده از کل سقف اعتبار وجود ندارد و 
اقساط بر اساس میزان خرید قطعی ثبت خواهد شد.

بازپرداخت این اعتبار در قالب ۴ قسط ماهانه پیش‌بینی شده است که 
نخستین قسط آن در همان ماه خرید از حقوق بازنشسته کسر می شود.

از ویژگی‌های برجسته این طرح می‌توان به عدم نیاز به ارائه چک، سفته 
یا ضامن و همچنین حذف کامل سود و کارمزد بانکی اشاره کرد که امکان 

دریافت فوری اعتبار را برای کاربران فراهم آورده است.
فعال‌سازی اعتبار به صورت خودکار برای مشمولین انجام شده است و 
متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر و راهنمایی تکمیلی می‌توانند 
اینترنتی نشانی  به  کارگران  رفاه  بانک  به  متعلق  »وایب«  پلتفرم   به 

 www.vibe.ir مراجعه کنند.

وزارت آموزش و پرورش زمان بندی کلاس‌ها را اعلام و مطرح کرد شبکه شاد 
آماده برگزاری کلاس‌ها است

از ساعت ۷ تا ۱۰ صبح ، دانش آموزان پایه‌های دهم ، یازدهم و دوازدهم.
از ساعت ۱۰ تا ۱۳ دانش آموزان پایه‌های هفتم، هشتم و نهم.

از ساعت ۱۳ تا ۱۵ دانش آموزان پایه‌های چهارم، پنجم و ششم.
از ساعت ۱۵ تا ۱۷ هم دانش آموزان کلاس‌های اول تا سوم.

دبیرکل فدراسیون بین‌المللی جمعیت‌های صلیب سرخ و هلال‌احمر اعلام 
کرد: در طول تقریباً یک ماه اخیر، بیش از هزار و ۹۰۰ نفر، از جمله زنان و 
کودکان، جان خود را از دست داده‌اند و دست‌کم ۲۰ هزار نفر نیز مجروح 

شده‌اند.
به گزارش ایرنا از پایگاه اطلاع رسانی جمعیت هلال احمر، جاگان چاپاگان 
در فضای مجازی نوشت: در ایران، وضعیت بشردوستانه به‌سرعت در حال 
وخامت است. در طول تقریباً یک ماه، بیش از ۱٬۹۰۰ نفر، از جمله زنان و 
کودکان، جان خود را از دست داده‌اند و دست‌کم ۲۰٬۰۰۰ نفر نیز مجروح 
شده‌اند. وی اضافه کرد: با وجود ترس و عدم قطعیت، کارکنان و داوطلبان 
جمعیت هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران با شجاعتی چشمگیر به ارائه 
و  اضطراری  امداد  خدمات  کشور،  سراسر  در  و  می‌دهند  ادامه  خدمات 

بهداشتی را ارائه می‌کنند.
به گفته دبیرکل صلیب سرخ، فدراسیون بین‌المللی جمعیت‌های صلیب 
سرخ و هلال احمر با افزایش منابع حیاتی، از این عملیات حمایت می‌کند. 
ما یک فراخوان اضطراری برای پشتیبانی از تلاش‌های جمعیت هلال‌احمر 
ایران راه‌اندازی کرده‌ایم که شامل حمایت‌های عملیاتی و تأمین بین‌المللی 
بین‌المللی  جامعه  از  نوشت:  پایان  در  چاپاگان  است.  ضروری  اقلام 
می‌خواهم با نشان دادن همبستگی، از این فراخوان اضطراری و عملیات 

جاری در ایران حمایت کنند.

سازمان تأمین اجتماعی اعلام کرد:

جزئیات طرح اعطای تسهیلات
۲۰ میلیون تومانی به بازنشستگان

وزارت آموزش و پرورش زمان بندی کلاس‌ها را اعلام کرد:

شبکه شاد آماده برگزاری کلاس‌ها است

دبیرکل فدراسیون بین‌المللی جمعیت‌های صلیب سرخ و هلال‌احمر:

تاکنون بیش از ۱۹۰۰ نفر در ایران جان خود 
را از دست داده اند

نماینده ولی فقیه در استان و  امام جمعه کرمان :

جهان شاهد تحول و نظم جدیدی است که ایران در آن جایگاهی خاص دارد

 امام جمعه کرمان گفت: جهان شاهد تحول و نظم جدیدی است که در آن ایران مقتدر و سلحشور 
جایگاهی خاص دارد.

به گزارش مهر، حجت‌الاسلام حسن علیدادی سلیمانی، در خطبه های نماز جمعه این هفته 
کرمان که در محل مصلی امام علی )ع( این شهر برگزار شد گفت: جبهه نیروهای مسلح و مدبر و 
فداکار و جهادگر و با برنامه امروز مثل کوه استوار ایستاده تا دشمن را به زانو دربیاورد و دولت مسلط 
و پای کار در امور و با انگیزه بالا در میدان مأموریت خود این جبهه را محکم و مستحکم کرده است.

وی افزود: مردم بصیر و آگاه و با اراده و تاریخ‌ ساز، عمارگونه در حوزه مأموریت خود به عنوان 
پشتیبان همه جبهه‌های درگیر صف‌آرایی کرده و جبهه مقاومت و مجاهدان عراق و لبنان و یمن و 

سایر جغرافیای جهان اسلام هم در کنار ملت رشید و فداکار ایران ایستاده است.
وی افزود: در جبهه مقابل، استکبار جهانی با همه عِده و عُده با محوریت رئیس جمهور بدون 
برنامه و ابله آمریکا و شخصیتی که بیشتر خودنمایی و لفاظی دارد تا اهل عمل باشد؛ در کنار رژیم 

غاصب و کودک‌کش ایستاده است.
امام جمعه کرمان تصریح کرد: از دیگر عجائب تاریخ که ملت رشید ایران رقم می‌زند تفرقه در جبهه 
مقابل است؛ امروز کشورهای اروپایی‌ حاضر به همکاری با آمریکا نیستند و پایه‌های ناتو یکی پس 

از دیگری سست می‌شود و کشورها یکی پس از دیگری از استکبار جهانی ابراز برائت می‌کنند.
وی با اشاره به اینکه در شرایطی هستیم که جنگ دیگری در دنیای امروز همین کشورها با روس‌ها 
رقم زدند؛ گفت: مجموع همه این اتفاقات این است که جهان شاهد تحول و نظم جدیدی است 

که در آن ایران مقتدر و سلحشور در دنیا جایگاه خاص دارد.
وی با تبریک روز ملی فناوری هسته‌ای به ملت افتخارآفرین ایران و دانشمندان جوان و باتجربه 
اظهار کرد: با جنگ تحمیلی مشخص شد دعوا، دعوای هسته‌ای نیست و قلدران دنیا و استکبار 

جهانی و زورگویان حرف‌های دیگری با ما دارند و همه می دانیم چرا با ما سر دشمنی دارند.
امام جمعه کرمان افزود: این دشمنی ریشه در تاریخ دارد، زیرا نگاه توحیدی و الهی و جنود الهی 

و حزب‌الله همیشه در مقابل شیاطین صف‌آرایی کرده و می‌کنند اما برای آن توجیهاتی دارند و 
امروز در دفاعی مقدس و تاریخی قرار گرفتیم که ملت مبعوث و ملتی که در پیشگاه خدا رسالت 
دارد یعنی ملت شریف ایران، رسالت تاریخی خود را برای جهان بشریت باید به بهترین وجه ممکن 

انجام دهد.
وی با بیان اینکه امام شهید ما فرمود شما ملت مبعوث هستید و امام کبیر فرمود شما ملتی هستید 
که در تاریخ نمونه ندارید؛ گفت: امروز دو جبهه علنی و شفاف در مقابل هم صف‌آرایی کردند که 
در یک جبهه رهبری نظام جمهوری اسلامی؛ از امام عزیز و بزرگ و بزگوار تاریخ تا امام شهید 
قدرتمند و مدبر و امام حیّ که با پیام‌های حکیمانه و تصمیمات بجا و شایسته شرایط سخت کشور 

را مدیریت می‌کنند.
حجت‌الاسلام علیدادی سلیمانی با بیان اینکه تابلوی بزرگ همراهی و همدلی و وحدت مؤمنین و 
مومنات جهان اسلام در چند ساحت در معرض دید جهانیان قرار گرفته که یکی ساحت مقاومت 
است؛ گفت: امروز رزمنده لبنان و عراق و یمن و از کشورهای سوریه و عربستان اعلام وجود 
می‌کنند که در آینده از جای جای اسلام به این رزمندگان خواهند پیوست و همه امروز همدل 

پشت سر رهبر عالیقدر نظام ایستادند.
وی گفت: در ساحت میدان دست برتر از آن رزمندگان اسلام است، زیرا شگفتی‌های جنگ و 
دفاع مقدس رزمندگان فهرست طولانی دارد و در برخی، اولین‌های تاریخ را رکورد می‌زنند و امروز 

میدان از آن رزمندگان است و این حرف تحلیلگران و مخالفان و دشمنان هم هست.
نماینده ولی فقیه در استان کرمان با اشاره به اینکه امروز ساحت خیابان در اختیار مردم فداکار 
است که آن را فتح کرده و در هر شبانه‌روز چندین ساعت پرچم‌ها را در دست دارند و شعار پیروزی 
و مقاومت، حرف همه مردم از کوچکترین فرد تا بزرگترین است؛ گفت: رفراندوم دفاع مردم از 
جمهوری اسلامی را هر روز از قاب و تصویر تلویزیون‌های دنیا می‌بینیم که مردم میدان را به بهترین 
وجه مدیریت می‌کنند؛ میدان مردم خیابان و مساجد و اجتماعات است که این رسالت را زیر 

موشک و بمباران‌ها به خوبی انجام می‌دهند.
علیدادی سلیمانی، با بیان اینکه در ساحت سیاست مردان فداکار و سربازان جبهه سیاست نظام 
در عین آنکه هدف دشمن هستند اما مردانه ایستادند تا این ساحت‌ها همه در کنار هم باشند؛ 
گفت: اما دشمن از جبهه ساحت میدان رزمندگان و میدان مقاومت در جغرافیای جهان اسلام 

و از خیابان مأیوس است زیرا هر چه تهدید می‌کند روز به روز بر جمعیت مردم افزوده می‌شود.
وی افزود: او همه ذهن و ظرفیت خود را را در تبلیغات وسیع و روانی متوجه ساحت سیاست کرده و 
هر روز دروغی منتشر می‌کند که مذاکره کردیم و ... هر شخصیتی که هر روز او را در تهدید به انتظار 

شهادت نشانده، از طرف دیگر برای تفرق جبهه سیاست اقدام می‌کند.
نماینده ولی فقیه در استان کرمان با تصریح به اینکه ساحت‌های چهارگانه مقاومت، میدان، 
خیابان و سیاست در کنار هم پیروزی را رقم می‌زند افزود: پیروزی نزدیک است و در آینده نزدیک 
با عنایت خدا این پیروزی را که جهان اسلام و آزادی‌خواهان جهان در انتظار پیروزی مردم مبعوث 

هستند؛ رقم خواهد خورد.

اخباراخبار

سرپرست اداره‌ کل ورزش و جوانان استان کرمان:

 جامعه ورزش استان کرمان در روزهای جنگ حضور پر رنگی داشته است
حضور جامعه ورزش و جوانان استان کرمان و سراسر کشور در کف میدان جنگ رمضان بسیار 
شاخص بوده است، حضوری که با ۴ شهید ورزشکار استان کرمان با اهمیت تر نیز شده است.

سرپرست اداره‌ کل ورزش و جوانان استان کرمان در گفتگو با مهر، درباره حضور جامعه 
ورزش و جوانان استان کرمان در کف میدان جنگ گفت: وزارت ورزش و جوانان در ابتدای 
جنگ ۱۲روزه برای پشتیبانی جنگ اقدام به ایجاد یک شبکه سراسری و استانی با حضور 
سازمان‌های مردم نهاد جوانان تحت عنوان »شبکه ایران یاران جوان« کرد و در واقع این شبکه 
برای مداخله و پشتیبانی در شرایط بحرانی ایجاد شد که پس از جنگ ۱۲روزه نیز به کار خود به 

صورت جدی‌تر ادامه داد.
حجت سلطانی، افزود: البته در بین شبکه‌های استانی باعث افتخار است که استان کرمان 
اولین استانی بود که بلافاصله پس از ابلاغ دستورالعمل ظرف ۴ ساعت، شبکه ایران یاران جوان 
استان را راه‌اندازی کرد که این اتفاق نشان دهنده پتانسیل جوانان و سمن‌های استان کرمان 
است. وی با اشاره به جنگ رمضان ادامه داد: در این جنگ تحمیلی بلافاصله پس از حملات 
ددمنشانه آمریکایی-صهیونی در همان روز اول این شبکه تشکیل جلسه داد و اقدامات ضروری 

را پیش‌بینی کرد.
سلطانی، با اشاره به اقدامات صورت گرفته این گروه گفت: از اقدامات فرهنگی تا پشتیبانی و 
رسانه‌ای، مشاوره و غیره... کارهایی بوده که این شبکه انجام داده است و همچنین نشستی 
برای هماهنگی اقدامات فرهنگی و ورزشی با هیئت‌های ورزشی داشتیم تا هیئت‌ها نیز با توجه 

به پتانسیل‌هایی که دارند برنامه‌های ویژه‌ای را انجام دهند.
سرپرست اداره ورزش و جوانان با اشاره به کارهای فرهنگی انجام شده در اداره ورزش و جوانان 
در مدت جنگ گفت: فعالیت‌های زیادی در این زمینه در هیئت‌های ورزشی و شبکه ایران یاران 
جوان انجام شده است که برای مثال برپایی موکب در روز اول اعلام شهادت مقام معظم رهبری، 
توزیع بیش از ۸ هزار افطاری در موکب، پشت‌نویسی برای خودروها، راه‌اندازی کاروان‌های 
خودرویی، توزیع پوستر و پرچم در بین مردم، تقدیر و تجلیل از نیروهای امداد و نجات هلال 
احمر، راه‌اندازی سامانه تلفنی مشاوره و مشاوره‌ حضوری در مرکز مشاوره کمیته مشاوره ایران 
یاران جوان، تولید آثار رسانه‌ای و تبیینی و ... از جمله فعالیت‌هایی بوده که به وسیله جامعه 

ورزش و جوانان و به همت همکاران، هیئت‌ها و باشگاه‌های ورزشی و شبکه ایران یاران جوان 
تاکنون انجام شده و بعد از این هم ادامه خواهد داشت.

سلطانی، با اشاره به بازگشت سرمربی تیم ملی فوتبال زنان به کشور و استان کرمان گفت: برنامه 
استقبال و تجلیل از خانم مرضیه جعفری سرمربی تیم فوتبال زنان را با حضور استاندار کرمان 

داشتیم و برنامه‌ای نیز برای حضور ایشان در میدان شهر بم در میان تجمع مردمی انجام شد.
سرپرست اداره ورزش و جوانان استان کرمان با اشاره به روند فعالیت کارکنان اداره کل براساس 
دستورالعمل‌های جنگ توضیح داد: در اداره کل ورزش و جوانان کرمان کارها طبق روال ادامه 

دارد و با رعایت بخشنامه‌ها همکاران در حال خدمت‌رسانی هستند.
سلطانی، درمورد سیاست اداره ورزش در شرایط جنگ گفت: در حال حاضر حمایت قاطع 
و همراهی با نیروهای مسلح کشور که با جانفشانی و اقتدار در حال دفاع از وطن هستند در 

اولویت همه سیاست‌ها و برنامه‌هاست.
وی با بیان اینکه ورزشکاران و جوانان کشور همواره در تمام بحران‌ها و برهه‌های حساس پای این 
نظام و کشور ایستاده‌اند و در همه صحنه‌ها حضور داشته‌اند افزود: ورزشکاران و جوانان ما در 

راهپیمایی‌ها، همراهی‌ها، بحران‌ها و بلایای طبیعی همیشه حضور فعال داشته‌اند.


